
Mateřská škola Přibyslavice, okres Brno-venkov, příspěvková organizace, IČO:71001859 

 

Informace k zápisu do MŠ na školní rok 2025/2026 

Vážení rodiče, 

pokud jste se rozhodli přijít poprvé k zápisu právě do naší mateřské školy, využijte potřebných 
informací, které nabízí naše webové stránky. Další možností, jak poznat interiér, je den otevřených 
dveří, který se uskuteční ve středu 9.4.2025 v době od 16:00 do 18:00 hodin, na který všechny 
zájemce srdečně zveme. Zde bude příležitost pro Vaše případné dotazy.  

1)Termín zápisu k předškolnímu vzdělávání dětí na školní rok 2025/2026 byl stanoven, po projednání 

se zřizovatelem ve středu 7.5.2025 od 10:00 do 16 hodin v ředitelně mateřské školy. 

 2) Dokumenty k zápisu:                                                                                                                                                                                 

 žádost o přijetí – si zákonní zástupci vytisknou oboustranně, první stranu vyplní. Druhou                                                                                                                                  

stranu žádosti Vyjádření lékaře potvrdí dětský lékař, že se dítě podrobilo pravidelnému očkování, je 

proti nákaze imunní nebo se nemůže podrobit očkování pro kontraindikaci;                                         

Dětí, které dovrší do 31. 8.2025 věku 5 let se povinnost potvrzení o očkování netýká, u dětského 

lékaře si nechají potvrdit ostatní údaje o zdravotním stavu na straně 2;                                                      

V případě, že zákonní zástupci nemají možnost si žádost vytisknout, mohou si ji vyzvednout v MŠ a to 

po předchozí telefonické domluvě na tel. čísle: 778 321 925.                                                                                                  

 kopii rodného listu dítěte, který slouží k identifikaci dítěte, po ukončení přijímacího řízení bude 

kopie rodného listu skartovaná;                                                                                                                                                      

 k prokázání trvalého pobytu nepotřebují zákonní zástupci žádné potvrzení, k tomuto účelu škole 

slouží seznam dětí přihlášených k trvalému pobytu v Přibyslavicích poskytnutý zřizovatelem;                                                                                                                                                     

 cizinci dokládají místo pobytu např. kopií nájemní smlouvy;                                                                                

 rodiče si s sebou vezmou svůj občanský průkaz, který slouží pouze k jejich identifikaci.  

3) Uvedené dokumenty doručí zákonní zástupci osobně ve středu 7.5.2025 od 10:00 do 16,00 hodin 

při zápisu;   

 4) Přidělení registračního čísla a informace o možnosti nahlížet do spisu: Na základě vyplněných a 

dodaných dokumentů (viz bod 2) bude zákonným zástupcům předáno registrační číslo dítěte a 

informace o možnosti nahlížet do spisu svého dítěte dne 9.5.2025 po telefonické domluvě. 

Registrační číslo slouží k identifikaci dítěte, proto si je rodiče pečlivě uschovají.  Zveřejnění seznamu 

přijatých dětí podle přiděleného registračního čísla se předpokládá dne 7.6.2024 na webových 

stránkách školy mspribyslavice.webnode.cz a na okně u vchodu do MŠ. Informace o přijetí budou 

zveřejněny po dobu 15 dnů. Součástí rozhodnutí je datum zveřejnění.  

5) O přijetí, či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání rozhoduje ředitelka školy, ve správním 

řízení, a to do 30 dnů od podání žádosti, v případě složitějších případů do 60 dnů;                                                                                                                                                             

 v případě podání žádosti o přijetí dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami podle § 16 odst. 9 

zákona 561/2004 Sb., školského zákona, zákonní zástupci přinesou písemné vyjádření školského 

poradenského zařízení (speciální pedagogické centrum, pedagogicko- psychologická poradna nebo 

odborný lékař), případně také registrujícího lékaře. Pokud si zákonní zástupci nemohli vyjádření 

opatřit, upozorní na tuto skutečnost mateřskou školu v Žádosti o přijetí nebo jinou formou;                                                                        



 pokud zákonní zástupci zjistí v průběhu správního řízení, že nebudou dítě do dané MŠ dávat, zašlou 

ředitelce Žádost o zastavení správního řízení, tj. vezmou svoji žádost zpět. Poté ředitelka vystaví a 

zašle zákonným zástupcům Usnesení o zastavení řízení.  

6) V případě, že dítě nebude k docházce přijato, bude zákonnému zástupci předáno do vlastních 

rukou nebo na doručenku Rozhodnutí o nepřijetí. 

  

7) Povinné předškolní vzdělávání se vztahuje na:                                                                                                         

 děti, které do 31. 8. 2025 dosáhnou věku pěti let;                                                                                        

 na státní občany ČR, které pobývají na území ČR delší dobu než 90 dnů;                                                              

 na občany jiného členského státu Evropské unie, kteří pobývají na území ČR delší dobu než 90 dnů; 

 na jiné cizince oprávněné pobývat v ČR trvale nebo přechodně po dobu delší než 90 dnů;                            

 na účastníky řízení o udělení mezinárodní ochrany;                                                                                                    

 nevztahuje se na děti s hlubokým mentálním postižením.      

 Zákonní zástupci jsou povinni přihlásit dítě, na které se povinnost předškolního vzdělávání 

vztahuje ve spádové mateřské škole nebo v jiné vybrané škole a toto nahlásit ředitelce spádové 

školy. Nepřihlášení dítěte k povinnému předškolnímu vzdělávání je považováno za přestupek a 

zákonným rodičům může být uložena pokuta až do výše 5 000,- Kč.  

Jiné formy předškolního vzdělávání:                                                                                                                                                            

 Individuální vzdělávání dítěte – oznámí zákonný zástupce písemně v době zápisu (vzor oznámení je 

na webových stránkách školy), nejpozději do konce května. Tato forma vzdělávání se uskutečňuje bez 

docházky dítěte do mateřské školy. Povinností zákonného zástupce je zajistit účast dítěte u ověření 

úrovně osvojování očekávaných výstupů v jednotlivých oblastech dle Rámcového vzdělávacího 

programu pro předškolní vzdělávání v mateřské škole, rodič obdrží doporučení pro další postup při 

vzdělávání. Dítě může být vzděláváno doma rodičem, jinou osobou, nebo může navštěvovat jiné 

zařízení, než je mateřská škola. V případě zájmu poskytne další informace ředitelka MŠ.                                         

 Vzdělávání v přípravné třídě základní školy a ve třídě přípravného stupně základní školy speciální  

informace podá ředitel konkrétní základní školy nebo základní školy speciální. Zákonný zástupce musí 

přijetí oznámit ve spádové mateřské škole.                                                                                                                   

 Vzdělávání v zahraniční škole na území ČR, ve které ministerstvo povolilo plnění povinné 

předškolní docházky. Zákonný zástupce musí přijetí oznámit ve spádové mateřské škole.                                                      

 Povinné předškolní vzdělávání trvá případně i ve školním roce, pro který byl dítěti povolen odklad 

povinné školní docházky a je ukončeno až začátkem plnění povinné školní docházky. Toto dokládá 

zákonný zástupce Rozhodnutím ředitele ZŠ.  

8) Zápis k předškolnímu vzdělávání Na základě zákona č. 67/2022 sb., o opatřeních v oblasti školství v 

souvislosti s ozbrojeným konfliktem na území Ukrajiny vyvolaným invazí vojsk Ruské federace, přišly 

na území ČR také ukrajinské děti předškolního věku.                                                            

 podle úpravy školského zákona mají tyto děti, kterým byla udělena dočasná ochrana, právo 

na předškolní vzdělávání za obdobných podmínek jako děti České republiky;     

 i pro tyto děti je stanoven termín zápisu na školní rok 2025/2026, dne 7.5.2025                    

od 10 do 16 hodin; 



  pro děti, které dovrší do 31. 8. 2025 věku pěti let, bude předškolní vzdělávání povinné            

a zákonní zástupci jsou povinni toto dítě v uvedeném termínu do mateřské školy zapsat.  

Žádosti budou posuzovány podle předložených dokladů a vyhodnoceny v souladu s Kritérii pro 

přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání ve školním roce 2025/2026 (viz příloha).                                                  

Další přílohy:  

 Průvodce pro vstup do mateřské školy 

 Kritéria pro přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání v Mateřské škole Přibyslavice pro školní 

rok 2025/2026 

 Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání 2025 

 Zápis Ukrajina 2025 

 Žádost o přijetí Ukrajina 2025 

 Povinné předškolní vzdělávání 

 Oznámení o individuálním vzdělávání 

 

     

 v Přibyslavicích 31.3.2025                                                           ředitelka školy Jana Habánová   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


